
Vad är egentligen nyttan 
med social hållbarhet?







Många äldre bor ensamma – och dessutom i 
stora hus
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Andel ensamboende per åldersgrupp 2018

114 kvm
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Ensamstående äldres boendeformer 2018

Ensamstående kvinnor 65- år utan barn Ensamstående män 65-



Händer det att du känner dig ensam?

59%

Genomsnitt

Ja, ofta 17%
Ja, ibland 42%



Alla generationer vill ha samma sak!

Källa: WSP, Undersökning om 90-talisternas boendedrömmar 
i samband med BoKloks 20-årsjubileum 2016 





Projektekonomi och samhällsekonomi

SKOLA
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HÄLSA
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…
DEMOKRATI



Vi framtidssäkrar världen


